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E

C

B

  

  

    
4حیث  Eمثلثا قائم الزاویة في  EBCلیكن  3EC cm  4وEB cm   

  

  

  

   BCاحسب  )1

2(  
ارسم   - أ EH  ارتفاع المثلثEBC  الصادر منE    

  EHاحسب   - ب

3(  
  BHاحسب   - أ

  HCاستنتج   - ب
  

   الصنتیمتر)(وحدة قیس الطول ھي       
8ABمثلثا حیث  ABCلیكن    6؛AC   10وBC    

 قائم  ABCبیّن أنّ المثلث  )1

منتصف القطعة  Iلتكن  )2 BC  احسب .IA  

على  Aالمسقط العمودي للنقطة  Hلتكن  )3 BC  احسب .AH  

6,4BHبیّن أنّ  )4   ثم استنتجCH  

  
   (وحدة قیس الطول ھي الصنتیمتر)      

2مثلثا حیث  ABCلیكن  5AB  2؛BC   4وAC    

1(  
  Cقائم في  ABCبیّن أنّ المثلث   - أ

  ABCارسم المثلث   - ب

4. بیّن أنّ   Bبالنسبة إلى  Cمناظرة  Eلتكن النقطة  )2 2AE  

على  Cالمسقط العمودي لـ  Hلتكن  )3 AE  احسب .CH  

  AHاحسب  )4

  HEاحسب  )5

على  Bالمسقط العمودي لـ  Kلتكن  )6 AE  احسب .KB          
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D A

C B

A

B

C

D

  

  

 : تأمل الرسم التالي حیث   AC BD  6؛BC   3؛AB   9وAD    

  

  CDو  ACاحسب  )1

   BCDاستنتج طبیعة المثلث  )2

  

  

  

  

12ABحیث  ABCDنعتبر مربعا    وE  نقطة من AD  3حیثAE  .  

على المستقیم  Dالمسقط العمودي للنقطة  Hلتكن  EC  وK  المسقط العمودي للنقطةH  على المستقیم AD   

  DKو  HK؛  EH؛  DH؛  ECاحسب  )1

من  Iلتكن النقطة  )2 AB  5بحیثAI  أنّ المثلث  . ھلEIH قائم الزاویة ؟علل جوابك 

  

4ABمستطیل حیث  ABCDلیكن  cm  3وBC cm   

  

  

  

  

  

  

  

  

  ACاحسب  )1

عیّـن على نصف المستقیم  )2 AD  نقطةE  8بحیثDE cm  

  CEاحسب  )3

 قائم الزاویة ؟ علل جوابك AECھل أنّ  )4

على  Dالمسقط العمودي لـ  Fلتكن  )5 EC  

  DFاحسب   - أ

                    EFاحسب   - ب

                      - ت
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D

A

C

B

H

B

N

C

  

  
8ABمستطیل حیث  ABCDلیكن  cm 6 وAD cm     

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

1(  
  BD احسب  - أ

  AHاحسب   - ب

نقطة من  Eلتكن  )2 DC  2بحیثDE cm  احسب .BE  

      Cبالنسبة إلى  Eمناظرة  Fلتكن  )3

  BFاحسب ، معلّلا جوابك ،   - أ

       Bمثلث قائم في  BEFاستنتج أنّ   - ب
  
  (وحدة قیس الطول ھي الصنتیمتر)     

2BCحیث  Bقائما في  BCNنعتبر مثلثا    1وBN   

 

 

  

  CNاحسب  )1

عیّـن على نصف المستقیم  )2 NC  النقطةP  3بحیث 5NP  

من نصف المستوي المحدود بالمستقیم  Mابن النقطة  )3 NP  و الذي لا یحتوي النقطةB  6بحیثMN   3وMP   

 قائم  MNPبیّن أنّ المثلث  )4

على  Mالمسقط العمودي للنقطة  Hلتكن  )5 NP . 

  MHاحسب    - أ

ثم استنتج أنّ  NHاحسب   - ب
3
5

PH   
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B CO

  

  

لیكن  ; ;O I J ا حیث متعامد امعینOI OJ  و النقاط  8;0A  و 2;0B    

التي قطرھا  الدائرة   AB  تقطع OJ  فيM  احسب إحداثیّات .M   

  

لتكن    BC  10قطعة مستقیم قیسھاcm  وO  8نقطة منھا حیثOC cm   

  

  

  

  

  

  

  

  

المستقیم العمودي على  )1 BC  و المار منO  یقطع الدائرة التي قطرھا BC  في نقطةA . 

 قائم الزاویة  ABCبیّن أنّ المثلث   -أ 

4OAبیّن أنّ   -ب  cm   

  ABو  ACاحسب   -ج 

نقطة من  Mلتكن  )2 CA  بحیث M AC  5وBM cm  

  AMاحسب   - أ

 قائم الزاویة MBCأنّ المثلث  بیّن  - ب
  
 

10BC حیـث  ABCارسم مثلثا  )1   8 وAB    6 وAC     

  قائم الزاویة  ABC ثالمثلّ ـن أنّبـیّ )2

3(  
على   A المسقط العمودي لـ  H ابـن النقطـة  - أ BC    

 HB ؛ HC ؛ AH احسـب  - ب

 منتصف   Iلیكن  )4 BC  

  ؟       BIA ثطبیعة المثلّ ما ھي  - أ

 یقطع  BIAˆ ف الزاویةمنصّ   - ب AB  في J 

 IJ احسب  - ج
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E

G

F

OA C48

x

  

  
4EFحیث  Eقائم الزاویة في النقطة  EFGھو تمثیل لمثلث  الرسم التالي cm  6وFG cm             

  

  

  

  

  

  

  

  

  

2بیّن أنّ  )1 5EG cm  

2(  
عیّن على نصف المستقیم   -أ  FE  النقطةA  5حیثEA cm  

  GAاحسب   -ب 

 قائم الزاویة AFGبیّن أنّ المثلث   -ج 

3(  
ارسم الارتفاع   -أ  EB  الصادر منE  للمثلثEAG  

  EBاحسب   -ب 

منتصف  Oلتكن   -ج  EG  احسب .OB  
  

     (وحدة قیس الطول ھي الصنتیمتر)      

  لاحظ الرسم التالي : 

  

 

  

  

 .  احسب البعد  . قائما في  ث بحیث یكون المثلّ من نصف المستقیم  لتكن   النقطة  )1

  . احسب قیس مساحة المستطیل  مستطیلا . بحیث یكون الرباعي  لتكن النقطة  )2

  

B OxABCBOB

DABCDABCD
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B C

A

I

  
  (وحدة قیس الطول ھي الصنتیمتر)     

10ABحیث  Bو  Aشبھ منحرف قائم الزاویة في  ABCDلیكن    3؛AD  8وBC    

نقطة من  Mلتكن  AB  4حیثAM    

  CMو  DMاحسب  )1

على  Dالمسقط العمودي لـ  Hلیكن  )2 BC  احسب .CH  وDC 

  Mقائم الزاویة في  DMCبیّن أنّ المثلث  )3

على  Mالمسقط العمودي لـ  Kلیكن  )4 DC  ّ2بیّن أن 5MK   

4بیّن أنّ  )5 5CK   
 

    (وحدة قیس الطول ھي الصنتیمتر)     

6ABمثلثا بحیث  ABCلیكن    4,5؛AC   7,5وBC   وI  منتصف AB   

                

  

  

  

  

  

  

  Aقائم في  ABCبیّن أنّ  )1

على  Aالمسقط العمودي لـ  Hلتكن  )2 BC . 

3,6AHبیّن أنّ    - أ   

  BHاحسب   - ب

3ثم بیّن أنّ  ABEابن المثلث المتقایس الأضلاع  )3 3EI   

التي قطرھا  الدائرة  )4 AB  تقطع BE  فيJ  المستقیم. IJ  یقطع  في نقطة ثانیةK 

 مستطیل AJBKبیّن أنّ   - أ

                           Jالصادر من  AJBجد قیس طول ارتفاع المثلث   - ب
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B C

A

OD

E

P N

M

  
                  (وحدة قیس الطول ھي الصنتیمتر)     

6MPمثلثا بحیث  MNPلیكن    4,5؛MN   7,5وNP    

                

  

  

  

  

  

  

  Mقائم في  MNPبیّن أنّ المثلث  )1

منتصف  Fلتكن  )2 MP  ھل أنّ المثلث .MNP قائم الزاویة ؟ علل جوابك 

الدائرة التي قطرھا  لتكن  )3 MP  .  تقطع NP  في نقطة ثانیةH  

  Hقائم الزاویة في النقطة  NHPبیّن أنّ المثلث   -أ 

  NHو   HP؛  MHأوجد كلاّ من الأبعاد التالیة :   -ب 

2MHتحقق من المساواة التالیة :   -ج  NH HP   

  
    (وحدة قیس الطول ھي الصنتیمتر)     

4ACمثلث متقایس الأضلاع حیث  ABCلاحظ الرسم التالي حیث    و الرباعيAODE            مربع  

  

  

  

  

  

  

  

  

2بیّن أنّ  )1 3OA  

على  Oالمسقط العمودي لـ  Hلیكن  )2 AC  احسب .OH  

    AEOCاحسب محیط الرباعي  )3
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A

B C

EF

I

4cm

6cm

  
    (وحدة قیس الطول ھي الصنتیمتر)     

4ABمستطیل و  BECFو  Aمثلث قائم في  ABCنعتبر الرسم التالي حیث  AC CE    وI  نقطة من CE  6حیثBI    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

1(  
4بیّن أنّ   - أ 2BC  

 IEثم استنتج  CIاحسب   - ب

 منتصف Kعیّن النقطة  )2 FE 

  BKو  IKاحسب   - أ

 قائم الزاویة ؟ علل جوابك BIKھل أنّ المثلث   - ب

على  Fالمسقط العمودي لـ  Hلتكن  )3 BK  احسب .FH  وHB  

  

نعتبر قطعة مستقیم  AB  7قیسھاcm   

من  Mعیّن النقطة  )1 AB  بحیث
2


AM MB       

نقطة ناتجة عن تقاطع المستقیم العمودي على  Nلتكن  )2 AB  و المار منM  و الدائرة التي قطرھا AB  

  MNاحسب   - أ

  BNو  ANاحسب   - ب
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O
B C

A
ζ

H

Δ

  
    (وحدة قیس الطول ھي الصنتیمتر)     

الموسط العمودي لـ  و  4و شعاعھا  Oدائرة مركزھا  لاحظ الرسم التالي حیث  OB   

     

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 متقایس الأضلاع  OABبیّن أنّ المثلث  )1

  AHاحسب البعد  )2

 . Bفي النقطة  المماس للدائرة  'ابن المستقیم  )3

4(  '  یقطع OA  في النقطةE  

منتصف  Aبیّن أنّ   - أ OE  

  EBثم  OEاحسب البعد   - ب

  ACاحسب  )5

على  Hالمسقط العمودي لـ  Kلتكن  )6 AC  

       HKتین مختلفتین البعد قاحسب بطری

  

  

20 


